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Poszczególne fragmenty boiska które są 
prostokątami  można wyznaczyć ze wzoru 

P = a*b



Wymiary boiska powinny wynosić 105m 
długości i 68m szerokości i jego pole 

obliczone ze wzoru P=a*b wynosi 7140 m2



Linię środkową boiska można wyznaczyć 
dzieląc miarę dłuższego boku boiska na dwa.



Piłka do gry jest dwudziestościanem ściętym.
Kształtem przypomina kulę, więc możemy 

obliczyć jej przybliżoną objętość ze wzoru 
V=4/3 π r3



Koło środkowe można obliczyć za pomocą 
wzoru  P=π r2

R – promień koła



Wymiary bramki wynoszą 2,44m wysokości i 
7,32m szerokości  i 1,5m głębokości.

Objętość bramki można policzyć ze wzoru 
V=a*b*c czyli V=2,44*7,32*1,5=26,7912m3



Przekątną boiska do piłki nożnej można 
wyliczyć z Twierdzenia Pitagorasa a2+b2=c2
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